

老公出轨女同事,只为再生一个儿子

倾诉人:小兰,女,42岁

整理:敏静

“我和老公育有一个可爱的女儿,但他传统观念很重,一直想让我为他生一个儿子延续香火。然而,尽管我们尝试了各种办法,最终还是未能如愿。这两年,老公对我的态度判若两人,还曾出轨女同事,我忍气吞声,只为了孩子能有一个完整的家庭……”6月20日,小兰向牡丹晚报全媒体记者含泪倾诉了自己内心的伤痛。

为产子频堕胎,不能再生留缺憾

我和老公是自由恋爱,婚后他对我可谓百依百顺,不仅精神上让我满足,经济上也对我很慷慨,家里的银行卡全部交给我掌管,无论是吃的还是用的,都让我给自己买最好的,而他却很少自我消费。

婚后第二年,我们生下了可爱的女儿,老公虽然重男轻女,但也并没有把情绪表现在脸上,月子

老公频繁家暴,虽伤心但不忍离婚

因为没能给老公生下儿子,我在婆家总觉得抬不起头来,与老公的关系也变得越来越紧张。我一直觉得是自己亏欠他,所以,即便他对我的态度较以前变化很大,我依旧没有怪过他。

有一次,老公喝醉酒把我推倒,还骂骂咧咧,责怪我没用,我才知道,不能生儿子是他心里永



里,他悉心照料我和孩子,对女儿也十分宠爱。在我心中,老公一直是一个不可多得的好男人。

老公有两个姐姐,作为家中唯一的男孩,他有特别强烈的传宗接代观念,一直向我表达想要一个儿子。我理解他,也希望能够和他一起实现这个愿望。

从女儿两岁开始,我们就做足了要二胎的准备。为了能生

一个男孩,我尝试了各种偏方,也吃了很多中药,但事与愿违,我先后怀了两胎都是女孩,只能忍痛流产。我因此整日闷闷不乐,老公劝我先调理身体,不要着急上火,可他越是对我关爱有加,我越是觉得愧对他。后来,我再次怀孕,却因为之前频繁堕胎导致宫外孕,失去了再次做母亲的权利。

婚姻名存实亡,我不知该如何选择

去年年底,朋友暗示我不要把心思全部放在女儿的身上,让我多体贴老公,我突然有了一种不好的预感,就偷偷查看他的微信聊天记录和通话记录,并跟踪他上下班,终于发现了他和单位同事的亲密行为。

我深思熟虑了很多天,觉得这份感情已经走到了尽头,而这一切全都是因为自己没能给他生下一个儿子所造成。我不哭

远过不去的坎。从前两年开始,老公回家的时间越来越晚,还学会了家暴,每次喝醉酒都会对我动手,而且打我时绝不心软,酒醒后又会向我道歉,表示会真心悔过。没结婚前,我也是父母手心里的宝,他们从不舍得对我动手,而这个曾经对我言听计从、百依百顺的

男人现在却经常对我施暴,让我伤心欲绝。

我无数次想过离婚,但看看年幼的女儿,再想想自己对老公的亏欠,始终下不了决心。我忍气吞声,用心伺候他吃穿,主动承包所有的家务,只希望通过这种方式来弥补自己不能再生育的缺憾。

我常常问自己,是继续如此痛苦地生活下去,还是选择放手?但我始终没有找到答案。谁能告诉我?

(文中人物皆为化名)

复婚。对于小萍腹中的孩子,他只有冰冷的五个字“给你钱,做掉”!听了好心寒!他再回到小萍身边的可能性为零。作为受到两次情感伤害的小萍,一定要慎重考虑:把孩子生下来,你是否做好充分的心理准备?一个人抚养孩子真的是不容易。以后再遇到真爱,一定要擦亮眼睛,不能再一次受伤害!小萍,祝你早日遇良人!

@花香盈袖:任何仓促的决定,都可能成为婚姻的障碍。婚前同居是太不慎重的决定。面对对方的冷漠,还是彻底划清界限吧,此生不再有牵绊,让自己少受些伤害。也祝愿晓萍早日走出伤痛,在自立自强中找到能相互理解包容的有缘人。

@简单:男人滥情,脚踩两

换一种心态,就换一种活法

□韩光玲

律师视点



人生的很多痛苦都是源于自己制造痛苦的漩涡,然后,在该漩涡里周而复始,与悲伤相伴,找不到活着的情趣和快乐。当我们明白幸福应该是多维的,而非仅仅一个角度时,就会开朗、洒脱起来。可有的人,却把终生幸福界定在一个不能实现的夙愿上,终日郁郁寡欢。

故事中的小兰夫妇,就把人生的幸福定义在能否生育一个男孩的维度上,小兰也为此拼尽全力,直到失去做母亲的权利,最终却未能如愿。可叹她居然把不能生育男孩的责任都怪罪在自己身上,于是,放低身价、在爱人面前卑微地生活,即使丈夫对其家暴,也是忍气吞声,不敢反抗。

生活在这个时代的女性,仍把自己定义为替丈夫延续香火的工具,不知小兰的意识形态为何不能与今日的文明接轨,为何把重男轻女封建思想的流毒根植得如此深刻?小兰的情感困惑,实际是长期脱离当代文明和不学习的结果;其丈夫,也是活脱脱的当代“孔乙己”,就是这般的精神绝配,才导致了这对中年夫妻的情感困惑。

当今华夏,女性在各行各业都绽放出耀眼的光芒,无论是科学界还是文学界,医学界还是商界,都有女性忙碌的身影,她们为时代做出了杰出的贡献,她们的事业并未因为自身是女人而逊色。2020年这场没有硝烟的疫情阻击战,更让女性的光辉激励我们勇敢前行。这些女性之所以能成

为时代的弄潮儿,是因为她们一直在自我成长的路上,她们的思想走在了时代的前沿,她们除了承担生育子女的责任,还一直行走在不断充实自身力量的路上。她们绝对不会因生育女孩而痛苦纠结。

在我们周围,只生育一个女儿的家庭比比皆是,甚至还有很多丁克夫妻,他们一样生活得充实而满足。因为他们明白,孩子仅仅是人生的一部分,绝对不是我们人生的全部,我们的幸福绝对不能寄托在能否生育男孩身上。

关于小兰丈夫的出轨,也是长期不能走出未能生育儿子的痛苦纠结所致。被小兰发现后,他也真诚道歉并付诸行动,这个事件要作为你们夫妻重新成长的机会,也是督促你们尽快走出这个痛苦纠结的出口。所以,小兰不要把丈夫推出婚姻之外,而应该痛定思痛,与他一起走出这个误区,共同用心经营生活。一起学习,共同出游,经营出幸福的三口之家,又何尝不是一种幸福?

幸福是一种心态,是一种感受,你的内心是否快乐,决定于你对事情的一种态度、一种心态。周总理夫妇一生无儿无女,把全部的精力都贡献在建设新中国和为人民服务上,他们一样生活得崇高伟大。作为平凡的我们,若是此生老天只送来一个女儿,我们就把这个天使呵护好,腾出精力,用来经营好自己,那样,生活一样甜美如画。

祝福小兰夫妇早日走出这个“雨季”,去迎接成长起来的自己。

(作者系山东君诚仁和律师事务所副主任、资深律师)

还会对你好的,祝你幸福一生。

@DESERT:结婚不易,再婚更难。茫茫人海,找到一个真正爱自己的人,真的很难。两个陌生人走到一起,需要双方的宽容与大度。再婚的缺点是放不下自己和原配的孩子,还要定期不定期看望。

@菏泽新志:与其要求别人,不如做好自己。就目前情况看,既然爱已搁浅,就别再打算生下孩子什么的,因为他(她)不应该成为你婚姻的砝码。

友燕 整理